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青年会議所活動における決まりごとについて
１．ドレスコード

例会、委員会、塾会議、諸面接などの公式行事におけるドレスコードは以下の通り。

・黒/紺などのダークスーツ、白シャツ、ネクタイ

・JCバッヂ（正式入会後）、ネームプレート

・名古屋JC会館での活動は、スーツ着用が基本
なお、仕事の都合で着替える時間がなく止むを得ず遅参する場合、塾会議に限り作業衣でも可とする。
２．出欠連絡は速やかに

出欠確認があった場合は速やかに返信する。諸会合へ欠席・遅参する場合は、早めに担当まで事前連絡を入れること。
３．諸会合において

私語・雑談・メールなどはつつしむ。発言する場合は、挙手をし、所属及び氏名を明確に述べる。

４．挨拶と握手について
青年会議所メンバーと会った時と散会する時は、先輩、OB、同期会員問わず、敬意を持って握手と挨拶を交わすこと。
５．座布団の上には立たない
懇親会などで乾杯、挨拶などする際は、座布団の上に立たない。スペースがない場合は、座布団をよけて起立する。
６．「日本」は「にっぽん」と発音する
1970年佐藤栄作内閣時に「日本」の発音を「にっぽん」とすることが検討されたことを受け、青年会議所活動においても『にっぽん』と発音することで統一された。
例：「日本JC（にっぽんJC）」、「日本人（にっぽんじん）」

但し、「日本語」「日本食」など、無理に「にっぽん」と呼ぶ必要はない。

７．懇親会の費用と時間について

公式行事後の懇親会は全員参加、２次会以降は任意参加を基本とし、遅くとも１時には散会する。懇親会参加費は５千円前後、２次会参加費は１万円前後とする。
８．品格ある青年として行動する

公益社団法人の青年会議所会員である自覚を以って品格ある行動・言動に心がけること。
